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ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΚΟΥΙΖ.

Όπως γνωρίζετε, μετά τον αποκλεισμό μου..., κατεβαίνω "μόνος μου" στις εκλογές στην Αθήνα, με τον
Συνδυασμό ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, μαζί με άλλους 6 συνυποψηφίους που συμπαρίστανται σε αυτόν τον δύσκολο
και μοναχικό αγώνα μου.
"Μόνος μου", παρά τη θέλησή μου. Ενάμισι χιλιόμετρο πριν το τέρμα της συνδικαλιστικής Μαραθώνιας
διαδρομής μου. Την οποία ξεκίνησα συνειδητά από τις αρχές του 1985. Δηλαδή αμέσως μετά την
Ορκωμοσία μου και την ανάληψη υπηρεσίας (Γραμματέας Έδρας) στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών
στο Αγαπημένο μου Πρωτοδικείο. Ασχολήθηκα και ασχολούμαι με τα κοινά επειδή έτσι είχα μάθει να κάνω
και πριν διοριστώ, πάντα...
@@@@@@@@@@@@@
Αρκετοί υποψήφιοι από όλες τους Συνδυασμούς, ακόμα και υποψήφιοι από τον νέο συνδυασμό
"ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ" του οποίου είναι ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ οι Σ.ΤΡΙΠΟΛΙΤΣΙΩΤΗΣ και
Γ.ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ,
και πολλοί άλλοι συνάδελφοι,
αναρωτιούνται και (ΜΕ) ρωτούν:
1. Ποιος ή Ποιοι έθεσαν ΒΕΤΟ και (συν)αποφάσισαν κι απέκλεισαν τον Χρήστο Καϋμενάκη από τον
Συνδυασμό τους "ΕΝΩΜΕΝΟΙ Δ.Υ." με τον οποίο κατεβαίνουν στις εκλογές του ΣΔΥΑ?
(α) Ο Σ.Τριπολιτσιώτης και/ή ο Γ.Παπαναγιώτου (οι οποίοι είναι επικεφαλής στην Αθήνα και είχαν την
ευθύνη και την απόφαση για το ποιοι θα ήταν υποψήφιοι με τον συνδυασμό τους και σε ποιους θα
απευθύνονταν για να τους ζητήσουν να είναι συνυποψήφιοί τους)?
(β) Ή μήπως ο φίλος μου Γιώργος Διαμάντης? Ο οποίος βεβαίως δεν ανήκει στον Σύλλογό μας (ΣΔΥΑ) αλλά
ανήκει στο ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, και βεβαίως ο άνθρωπος δεν έχει λόγο και δικαίωμα ούτε
ευθύνες για τα εκλογικά του ΣΔΥΑ (εκτός κι αν του τα δώσουν...). Για τον οποίο ο Σ.Τριπολιτσιώτης,
υποτιμώντας και τους συναδέλφους με αυτήν την τακτικίστικη απάντησή του, διαδίδει και ισχυρίζεται σε
όσους τον ρωτούν ότι ΔΗΘΕΝ φταίει αυτός, ο Γ.Διαμάντης, που με απέκλεισαν, χρεώνοντας ΑΔΙΚΩΣ και
ΑΝΑΛΗΘΩΣ στον Γ.Διαμάντη δικές του/τους ευθύνες και αποφάσεις για τον αποκλεισμό μου!
Συνυπολογίστε δε και ότι με τον Γιώργο συναντηθήκαμε και μιλήσαμε φιλικά αρκετές φορές τον τελευταίο
μήνα...
(γ) Τους άλλους 35 υποψηφίους με τη νέα παράταξή τους στην Αθήνα, στον ΣΔΥΑ, τους είχαν ενημερώσει?
Άραγε ήθελαν και συμφωνούν οι συνυποψήφιοί τους με τον αποκλεισμό μου?
2. Ποιοι από τους επικεφαλής και γιατί (πέραν του αποκλεισμού μου...) προσπαθούν ΚΑΙ να με
"εξαφανίσουν" εκλογικά και συνδικαλιστικά?
3. Πως εξηγείται το γεγονός ότι ένα νέο Ψηφοδέλτιο, μια νέα παράταξη που έχει τον τίτλο "ΕΝΩΜΕΝΟΙ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, ξεκινά με ΒΈΤΟ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗ, ΜΕ
ΤΟΝ ΟΠΟΙΟΝ ΚΑΠΟΙΟΙ ΗΤΑΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ, ΚΑΙ
ΜΑΛΙΣΤΑ ΤΟ ΠΡΟΣΦΑΤΟ 2018?
4. Θα δώσουν άραγε αληθείς εξηγήσεις στους συναδέλφους για αυτές τις πράξεις τους και γι αυτά τα
ζητήματα, ή θα αγνοήσουν και θα υποτιμήσουν τους/τις συναδέλφους?


